



Житель Белгородского района предстанет перед судом по обвинению в совершении ряда преступлений

Следственным отделом по Белгородскому району Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 62-летнего жителя села Стрелецкое в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.238, ч.3 ст.291 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, дача взятки должностному лицу за совершение незаконных действий). По версии следствия, имея в собственности автотопливозаправщик, обвиняемый 11 февраля 2014 года около своего дома произвел заправку дизельного топлива в автомобиль МАЗ, получив за это деньги в сумме 13 тысяч рублей, не подумав о том, что может произойти разлив жидкости, пожар, поражение людей или наступить иные вредные последствия. В этот же день, выявившему вышеуказанное преступление начальнику отдела № 6 УЭБиПК УМВД России по Белгородской области, обвиняемый предложил взятку в размере 100 тысяч рублей за уничтожение материалов о совершенном им преступлении, предусмотренном ч.1 ст.238 УК РФ. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/634152>